

Nota van Inlichtingen 2 Europese aanbesteding van Technische Vergunningverleners met betrekking tot mijnbouwomgevingsvergunningen

Vragen met betrekking tot de aanbesteding inhuur van Technische Vergunningverleners met betrekking tot mijnbouwomgevingsvergunningen ten behoeve van het Ministerie Klimaat en Groene Groei 202406160		
Vraagnr.	Vraag	Antwoord
Vraag 1/ NvI 1-vraag 1	In uw antwoord op vraag 1 geeft u aan dat fysieke aanwezigheid op locatie minimaal 1x per week wordt verwacht. Geldt dit voor zowel inspanningsgerichte aanvragen als resultaatgerichte aanvragen? Indien het ook van toepassing is bij resultaatgerichte aanvragen; hoe ziet u invulling van de fysieke aanwezigheid wanneer deze opdracht door een team van specialisten wordt uitgevoerd?	De fysieke aanwezigheid geldt voor inspanningsgerichte aanvragen en niet voor resultaatgericht aanvragen (zie eis 3.1.3).
Vraag 2/ NvI 1 – vraag 7	In uw antwoord op vraag 7 geeft u aan dat u ook selectiegesprekken voert bij resultaatgerichte aanvragen. Nemen wij het correct aan dat het bij uitvoering door team dit een gesprek is met de eindverantwoordelijke voor deze opdracht (1 persoon)?	Zie de aangepaste tekst in paragraaf 7.4 van het aanbestedingsdocument.
Vraag 3/ NvI 1 – vraag 50	Aanvullende vraag antwoord op vraag 50 NvI: In het antwoord geeft u aan dat de door u beschikbare ruimte (3A4 en 2A4) met tekst in Arial lettergrootte 10 voldoende is. Kunt u bevestigen dat tabellen/schematische ondersteuning in een ander lettertype/grootte mag zijn en dat het toegestaan is een voorblad toe te voegen zonder dat dit meetelt als A4?	Deze eis geldt uitsluitend voor de tekst. Tabellen en schematische weergaven vallen hier niet onder. Voor tabellen en schematische ondersteuning mag u een ander lettertype en/of -grootte hanteren, echter moet dit wel goed leesbaar zijn. Een voorblad is toegestaan en telt niet mee voor de aangegeven limitering van het aantal pagina's.
Vraag 4 / NvI 1-vraag 62 -63	Indien er CAO wijzigingen hebben plaats gevonden ten tijden van lopende overeenkomsten, waarbij opdrachtnemer verplicht is (volgens de inlenersbeloning) om medewerkers (op inspanningsverplichting) gelijkelijk te belonen, betekent dit dat wij hier niet in mee mogen in het tarief. Dit is in strijd met de wet. Kunt u bevestigen dat CAO verhogingen verdisconteert mogen worden (middels een indexatie ter hoogte van de verhoging) in het tarief van een lopende overeenkomst.	Dit kan de aanbestedende dienst niet bevestigen. De aanbestedende dienst komt all-in tarieven overeen met Opdrachtnemer. Het is aan de Opdrachtnemer om in de tariefstelling te anticiperen op onder andere toekomstige (loon)ontwikkelingen. Opdrachtnemer heeft de verantwoordelijkheid om hier rekening mee te houden in de afspraken die hij overeenkomt met de medewerker.

		De berekening van de indexering (3.3.6 Aanbestedingsdocument) is gebaseerd op CAO Zakelijke Dienstverlening. De verhoging mag verdisconteerd worden in nieuwe tarieven (na goedkeuring van IUC contractmanagement) en kunnen dan opgenomen worden in de Nadere Offertes. De verhoging is niet van toepassing op Nadere Overeenkomsten die reeds zijn aangegaan.
Vraag 5/ NvI 1 – vraag 78	U noemt onder 4.3.2 "Door het ondertekenen van het 'Uniform Europees Aanbestedingsdocument' verklaart Inschrijver minimaal één referentieopdracht te hebben uitgevoerd (...)". Begrijpt Inschrijver goed dat er meerdere opdrachtgevers in de referentie mogen worden opgegeven (binnen dezelfde periode)?	Nee, u mag één opdrachtgever in één referentieopdracht noemen, dus niet meerdere opdrachtgevers. De inschrijver dient één referentieopdracht aan te leveren ter onderbouwing van de gevraagde kerncompetentie. <u>Deze referentieopdracht kan wel bestaan uit een reeks van afzonderlijke, maar sterk vergelijkbare opdrachten die binnen de referentieperiode voor dezelfde opdrachtgever zijn uitgevoerd.</u>